

Gemeinde Genderkingen

Landkreis Donau-Ries

Gemeinde Genderkingen, Hauptstraße 2, 86682 Genderkingen

Gemeindekanzlei:

Telefon:

09090/2534 09090/959269

Fax: E-Mail:

info@genderkingen.de

Homepage

Mitglied der

Verwaltungsgemeinschaft Rain Münchner Straße 42, 86641 Rain Telefon: 09090 / 5012-0

Telefax:

09090 / 5012-900

E-Mail:

info@vg-rain.de

Unsere Zeichen 02-024-320/LS-hf

Genderkingen, 28. November 2022

Bekanntmachung einer Gemeinderats-Sitzung

Am Montag, den 05. Dezember 2022 um 19.30 Uhr, findet im Rathaus Genderkingen, Hauptstraße 2,

eine Gemeinderats-Sitzung statt.

Tagesordnung:

Öffentlicher Teil:

- 1. Aufstellungsbeschluss zur Überplanung Bebauungsplan Gewerbegebiet Neuteile, Vorstellung der Überplanung durch IB H. Godts
- 2. Protokoll vom 21.11.2022
- 3. Beschlussfassung über den Erlass einer Beitragssatzung für die Verbesserung und Erneuerung der Entwässerungseinrichtung der Gemeinde Genderkingen
- 4. Beschlussfassung über den Erlass der 2. Änderungssatzung der Beitrags- und Gebührensatzung zur Entwässerungssatzung der Gemeinde Genderkingen
- 5. Beschlussfassung über 1. Änderung zur Nutzungsvereinbarung Bürgerverein Gemeinde Genderkingen
- 6. Antrag Sportverein Genderkingen auf Investitionszuschuss analog der Vereinsförderrichtlinien
- 7. Bericht des 1. Bürgermeisters
- 8. Sonstiges

Ein nichtöffentlicher Teil schließt sich an!

Anmerkung:

Die Niederschrift der vergangenen öffentlichen Gemeinderatssitzung kann im Rathaus zu den üblichen Geschäftszeiten eingesehen werden.

Mit freundlichen Grüßen

Leonhard Schwab

1. Bürgermeister